

4月22日~28日,2008(第十届)北京国际汽车展览会(以下简称“北京车展”)将在北京中国国际展览中心新馆举行,上百辆国内外新车将凭借本次车展机会在中国首次亮相。本届北京车展以“梦想·和谐·新境界”为主题,将是北京车展历史上规模最大的一次,预计将有超过60万的观众参观本届车展,其中约3万海外观众。来自北京车展的官方最新消息显示,本次车展将有展车890台,其中概念车55辆,国际品牌全球首发车7款,亚洲首发车24台。



斯柯达 FABIA

布加迪 VEYRON 卫航



奥迪 Q5

### 阵容强大 名车云集

# 2008 北京国际车展 20 日华丽开场

本报将为读者发回最新报道

本报记者 李莉

## 跨国公司参展阵容强大

大众汽车集团将携手上海大众和一汽-大众以前所未有的超豪华阵容参加这一中国汽车界的“奥运会”,4000平方米的展台使其成为北京车展最大的展台之一,31款车型悉数亮相也创下了大众汽车参展车型数量的纪录。其中,针对中国市场开发的2款全新A级轿车——一汽大众 Model X、上海大众自主车型 Model Y 也将以全球首发的形式公布于世。同时,首次登陆亚洲的 Passat CC 以及第一次与中国消费者见面的紧凑型 SUV Tiguan 也将现场展现大众汽车的研发能力和创新能力。

在超过4000平方米的展台上,丰田汽车公司将带来包括丰田品牌和雷克萨斯品牌全系51款车型,创下丰田在中国参展面积最大、车型最多的新纪录,而其中的7辆概念车,也将为到场观众带来惊艳的视觉冲击;作为日本三大汽车品牌之一,日产汽车除携大家耳熟能详的经典车型与热销车型亮相外,还将有新天籁以全球首发的形式亮相车展,同时,名声大振的概念车型 PIVO2 也将首次与中国观众见面。

上海通用汽车以“绿动未来”为主题,携旗下4个品牌、32款车型组成的强盛阵容参展,唱响“绿色”、“科技”、“国际化”的主旋律。位于E2馆的别克、雪佛兰、萨博三大品牌,及W4馆的凯迪拉克品牌都有重量级新车激情出阵,包括多款展示未来品牌设计和科技走向的概念车,以及上海通用汽车“绿动未来”2008年产品战略中的绿色科技量产车,将让上海通用展台成为观众的瞩目焦点。其

中,通用全球首发的重量级别克概念车 Invicta“别克展望”以极富魅力的动感流线设计,全面演绎别克品牌全球设计理念精髓,将让别克展台大放异彩。

历来以参展规模及展品丰富而领先同行的福特汽车此次展出的总面积将达到5500平方米,并以丰富的科技展示、生动创新的互动展出形式,向参观者展示其2008最新车型。福特、马自达、沃尔沃汽车、捷豹和路虎品牌将以55款展车的强大阵容亮相,其中包括6款概念车、1款亚洲首发车型和4款中国首发车型。

## 豪华车品牌集中展示

在E4馆,包括宾利、兰博基尼、布加迪、法拉利、马萨拉蒂、阿斯顿马丁、保时捷、劳斯莱斯、世爵和其它顶级豪华改装轿车在内的全球顶级豪华车将集中展示,观众近距离欣赏众多豪华车品牌的梦想,将在北京车展上得以实现。

梅赛德斯-奔驰将携旗下33款引领潮流的产品重装亮相,展出旗下多款豪华轿车(S级、E级和C级等)、跑车、SUV和AMG车型,其中包括世界首发车型,多款亚洲首发车型和中国首发车型,其采用了BLUETEC技术的混合动力车型也将一露“芳容”,为中国消费者生动诠释其“真正的蓝色解案”。此外,梅赛德斯汽车集团旗下的超豪华轿车品牌——迈巴赫以及smart品牌也将在本届车展上一展风采。

位于E4展厅的保时捷将推出其最新车型作全球首发,参观者将有机会在第一时间目睹来自保时捷最新扛鼎之

作;BMW将在车展上展示其新车型和研发的新技术,首款融合了SUV与Coupe跑车概念的交叉车型BMW X6和BMW 1系,将在中国汽车市场上首次亮相。

雷诺公司将在北京车展上隆重推出全新拉古那,这是拉古那在亚洲的首次亮相;欧宝品牌将有5款车型参加本届车展,其中包括一款亚洲首发的概念车和一款即将在中国上市的新车型。

## 国内车商集体发力

国内车商更是全力参展、集体发力,一汽集团、东风集团、上汽集团、长安集团、北汽集团、广汽集团、航空二集团、兵器集团均组织本集团全系列产品以超大规模参加本次车展;自主品牌的主力军奇瑞、长城、吉利、华晨汽车都将以超过千万平方米的规模参加北京车展,比亚迪、江淮、上汽通用五菱、东南汽车、海马汽车、力帆、长丰猎豹、双环汽车、中兴、众泰等也将悉数参展。

其中,第一汽车集团将携旗下所有品牌参展,并以3000平方米的规模成为乘用车国内最大的单一展台;上汽集团以29辆展车精彩亮相,其中的一款全新概念车和MG一款亚洲首发车型将给北京车展增添光彩;长安汽车集团则会在近2000平方米的展台上,展出27款车型,两台概念车。

在2500平方米的超大规模的展示区内,奇瑞汽车将展出26款车型,其中12款新车首发,创下车展新车之最;包括轿车、SUV、MPV等在内多达23款的展车数量将创下吉利参展史上的最高纪录,同时,

在本届北京车展上,被吉利赋予厚望的经典小熊猫将首次亮相。

## 观展指南

### 时间安排:

国内外整车、商用车的展览时间是2008年4月22日至4月28日;国内外零部件的展览时间为2008年4月22日至4月25日。

4月20日~4月21日为媒体日

4月22日~23日为专业观众参观日

4月24日~28日为公众参观日

新国展现有的8个室内展馆,将全部展示国内外乘用车。

### 出行指南:

新国展位于北京顺义区天竺地区裕翔路88号,郑州观众到达北京前往新国展的路线有如下几条:

(1)可利用地铁1号线、2号线、5号线、13号线交织而成的北京市最强大的市政交通轨道系统,在地铁5号线最北端的天通苑北站乘坐北京车展专线车,前往新国展。

(2)乘坐由北京东直门发车的公共交通车915、916等线路到(马连店)新国展站下车。

(3)自驾车线路

从郑州走京港澳高速到达北京,从京良桥上六环,向东行至双源桥上五环向东,然后在双源桥上机场高速向东北,从杨林出口下高速,沿新国展路标直达。

## 新车上市

### 河南宜华双龙路帝闪亮登场

4月12日,河南宜华双龙路帝在该公司隆重举行,近百位双龙车主、双龙汽车爱好者与新路帝进行了亲密接触,而杂技、小提琴表演以及少林武术等活动也为上市仪式增色不少。

据河南宜华双龙公司公司总经理张维介绍,柴油版路帝在同类MPV中拥有最高高度、最长长度、最高底盘,既具备了SUV的特性,同时也提供了舒适而宽敞的空间。新路帝前脸传承了双龙家族的标志性格栅设计,尾部则采用新颖的游艇设计,行走于道路间,仿似一部陆地游艇。新路帝配备双龙与奔驰合作开发的第三代高压共轨直喷涡轮增压2.7升柴油发动机以及同样来自奔驰技术、领先同级的5速T-Tronic手自一体变速箱。同时,作为世界级SUV专家——双龙汽车的得意作品,新路帝配有与双龙其他SUV车型同样的先进四驱系统,这套分时四驱系统可以一键切换于两驱、高速四驱与低速四驱之间,既具有无可比拟的可靠性,又兼顾了城市路面的燃油经济性,与越野路面极佳的通过性。

魏瑞娟

### 百花绽放 北京现代悦动上市

4月8日、9日,北京现代 ELANTRA 悦动新车发布会分别在北京现代河南万佳捷泰、河南长江4S店隆重举行。在北京现代对原车型 New Elantra 进行了本土化改造,使其拥有全新的底盘、传动系统和悬挂系统,并搭载全新调校的发动机,带来操控快乐的同时,在燃油经济性方面比国内在售伊兰特车型有了显著的提高;堪与中高级轿车相媲美的安全性更是中高级车市场的安全典范。

张静

### 骊威劲锐版 骊威 2008 联袂亮相

4月7日,东风日产骊威劲锐版、骊威 2008 在北京上市。据悉,东风日产郑州威佳、郑州威达专营店将于4月19日在东湖度假村举行上市仪式,广大车迷朋友可以现场感受骊威的魅力。

骊威劲锐版是“全时全能”轿车骊威衍生出的运动款车型,而骊威 2008 则是骊威的增配升级车型。与现有骊威车型相比,骊威劲锐版的外形更富潮流气息和运动活力,黑色的侧包围和粗犷轮眉,加上全包式前后保险杠设计,现代感的前格栅和顶置动感行李架,让原本中规中矩的骊威即刻散发出强烈的运动气息;骊威 2008 全系加装高

位刹车灯,全能型及以上级别的车型增配后雨刮,全能型增加前雾灯,此外,还增加一个炫能型级别,该级别在超能型的基础上增加智能遥控钥匙系统以及车顶尾部绕流板,这些都使得骊威的总体性价比得到了很大的提升。

在动力性方面,骊威劲锐版和骊威 2008 搭载了日产全新的1.6升HR16DE全铝合金DOHC发动机,该发动机拥有强动力、低油耗、低排放等诸多优点,并实现了扭矩、功率、燃油经济性三者的最佳匹配,强劲的动力和先进的底盘悬架系统,确保了这两款车拥有顺畅和精准的操控性能。

张静

HONDA  
The Power of Dreams

## 省油,不省动力

1.8L排量=2.0L动力+1.5L油耗  
不仅能享受畅快驾驶,节能性更是充分展现。  
拥有先进的i-VTEC发动机,您不需在意油表上的数字,只需享受畅快的驾驭。  
CIVIC(思域)的先进技术,让您驾乘更加随心所欲。

东风Honda CIVIC(思域)节油大赛暨环保之旅,即刻上演,诚邀与您乐享!  
3月24日至5月12日,试驾CIVIC(思域),挑战低油耗,争夺节油精英,获赠心动大礼;活动期间,购买CIVIC(思域)更有机会有礼相赠,与节油精英共享环保之旅。详情垂询东风Honda特约销售服务店。

河南双仪再次邀请您与思域 CIVIC 相约,尽情“快乐”从思域 CIVIC 开始……  
新世代 CR-V 两驱都市版,尊誉登陆,河南上市……  
订购专线: 0371-65373555

东风本田汽车有限公司 客服热线: 800-880-9899 / 027-84288016 www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA  
东风本田汽车河南双仪特约销售服务店 地址: 郑州市郑东新区金水东路与黄河东路交叉口南 200 米  
销售热线: 0371-65373555 服务热线: 0371-65373666 二手车置换热线: 0371-65373033

0 利率 0 手续费  
“贷”来快乐 206

www.peugeot.com.cn

2008年4月10日至5月31日,东风标致携手招商银行信用卡,为您提供0利率、0手续费的分期购车业务,想轻松拥有专属快乐座驾,这一次,不容错过!  
详情致电: 0371-67033088

河南神源汽车销售有限公司  
中原路4S店地址: 郑州市中原路华山路西100米路北 销售热线: 0371-67033099  
北环直营店地址: 郑州市北环路文化路中原汽车交易中心东区 销售热线: 0371-63396291  
售后服务热线: 0371-67239333 24小时救援电话: 0371-67033033